

## **BANKURA UNIVERSITY**

(West Bengal Act XIX of 2013- Bankura University Act, 2013) Main Campus, Bankura Block-II, P.O.: Purandarpur, Dist.: Bankura, Pin-722155, West Bengal

Office of the Internal Quality Assurance Cell (IQAC)

Ref. No.: IQAC/BKU/(01)/2024 Date.18/01/2024

## **Notification**

The IQAC is going to screen a documentary film on RTI on 25<sup>th</sup> January, 2024 at 1:00 p.m.in room number 301. The above event will be inaugurated by Hon'ble Vice Chancellor (Interim Charge).

All the Faculty members Officers Non-teaching staff and Students are requested to attend the above event.

Prof.(Dr.) Subir Kumar Roy Director, IQAC Bankura University

## Copy forwarded for the kind consideration and necessary action:

- 1. All HODs/ TICs with a request to intimate the students of their respective departments.
- 2. All Faculty members, Bankura University.
- 3. All officers, Bankura University.
- 4. All Non-teaching staff, Bankura University.
- 5. System Administrator, Bankura University to upload the notice in the University website.
- 6. Secretary, Hon'ble Vice Chancellor, Bankura University.
- 7. Guard File.